



1.13亿元后又出1.91亿元

大乐透连续2期开亿元大奖,这次是东莞

9月11日,体彩超级大乐透第23105期前区开出号码“07、08、19、20、25”,后区开出号码“02、11”。当期全国销量为2.94亿元。

本期一等奖开出26注,22注为958万多元的追加一等奖,每注含4245万多元的追加奖金,分别花落广东20注、河南1注、江苏1注;4注为532万多元的基本一等奖,分别出自河北1注、浙江2注、福建1注。

广东的20注追加一等奖,出自同一

张彩票,花落东莞,单票总揽奖金1.91亿元。值得一提的是,在上期大乐透的开奖中,云南彩民凭借一张90元10倍投3注单式票,总揽奖金1.13亿元。

连续2期爆出亿元巨奖,同样的情况还发生在今年2月份。在大乐透23016期的开奖中,江苏连云港的彩民揽获1.2亿元巨奖。而在大乐透23017期的开奖中,浙江宁波彩民拿下2.4亿元大奖。体彩

■走近体彩

河南体彩周口、商丘观摩团赴京现场见证“阳光开奖”即开型体育彩票生产过程揭开“神秘面纱”



观摩团合影留念

8月28日,由河南体彩周口、商丘分中心共同组织的50人观摩团,来到位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,现场见证中国体育彩票开奖全流程。同时,观摩团一行还来到中体彩印务技术有限公司生产基地,揭开了即开型体育彩票生产过程的“神秘面纱”。

当天19时30分许,观摩团一行抵达北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖演播大厅,工作人员首先对观摩团成员进行身份证验证,接着介绍了中国体育彩票的发展历程、体彩公益金的用途、体彩摇奖设备等。

据了解,位于北京市丰台区体育中心的开奖大厅,从2011年1月1日正式启用一直沿用至今,经过升级改造,场地面

积约1300平方米,阶梯式排列的观众席可以容纳近百名观众,开奖舞台设计精美、现代化感极强,给观众带来了全新的视觉体验。多年来,全国5万余名热心观众在这里见证了中国体育彩票的开奖过程。

经过多道严格的程序和公证人的公证,大家看到了摇奖的全过程,每一位见证者都感受到了中国体育彩票开奖过程的公正、透明。规范的开奖也展示了体育彩票作为国家公益彩票的公信力。整个直播摇奖过程约15分钟,在这15分钟的时间里,观摩团成员现场见证了中国体育彩票第23099期超级大乐透,第23230期排列3、排列5的摇奖全过程。

8月29日,观摩团一行还来到了中体彩印务技术有限公司生产基地,揭开即开型体育彩票生产过程的“神秘面纱”。由于即开型体育彩票印刷工作保密性极强,经过工作人员的讲解和严密的安检后,观摩团一行进入生产一线,现场观摩制作流程。观摩团在工作人员的讲解中了解到,从奖组设计到主题设计,再到防伪技术,每一个流程都有严格的监控,尤其是在生产过程中,设计机房与生产设备分离,大大提高了生产的安全性。崔威 陈星宇

漯河购彩者“胆拖”喜中大乐透二等奖

人们常说一句俗语“知足者常乐”,虽然一号之差与一等奖失之交臂,仅中得206283元,但是吴先生却很知足。

8月28日一大早,吴先生来到河南体彩漯河分中心办理了兑奖手续,为吴先生揽获大奖的是一张84元的胆拖票。据了解,这张票是吴先生自己选的号,已经连

续购买了3期,虽然一号之差错失一等奖,但是吴先生已经足够高兴,吴先生表示,准备用这笔钱给孩子买辆车,算是送给孩子的新婚礼物。

“我呀,知足常乐,虽然没中一等奖,也很满足。”办完兑奖手续后,吴先生高兴地说。陈柯

年轻小伙儿8元中得竞彩万元奖金

8月28日,河南体彩郑州西区分中心兑奖处来了一位年轻的小伙儿,要求兑取前一晚中奖的竞猜彩票,工作人员仔细一看,竟然是一张投注8元的竞彩彩票,投注内容为周日比赛的半全场玩法,3场比赛全部猜中赛果,单票中奖16368元。

面对这位“技术流”的年轻小伙儿,工作人员不由得生起了好奇,经过了解后得知这位小伙儿目前还在上大学,当问起什么时候开始购买竞猜彩票时,他表示:“去年世界

杯,相约和大学室友一起看球,看着看着不当紧,整个杯赛竟然一场不落。就在那个时候开始对足球比赛生起了兴趣,喜欢这种比赛过程中跌宕起伏的刺激感。后来,开始接触到了竞猜彩票,每次也不买多,基本上投入都不会超过20元钱,就是图一乐儿!”

在兑完奖后,小伙儿表示将会合理运用这笔奖金,用于日常生活的开销。工作人员也提醒他,买彩票看球赛更有期待,但一定要理性购彩。裴诗语

工商银行郑州分行开展安全作业主题宣传活动

近日,为预防辖内各机构的安全风险,积极消除各类隐患,保障全行运营秩序平稳,工商银行郑州分行在全行范围内开展有限空间作业安全宣传活动。首先,该行成立活动领导小组,对专项活动的有序推进提供组织保障;其次,开展全行宣传培训,借助多种渠道和形式,在行内外积极宣传有限空间作业安全常识。例如,在各营业网点通过LED屏全天候滚动播放相关

宣传语和安全提示,组织员工观看省应急厅推出的关于有限空间作业安全的公开课及有限空间警示教育微电影等,收集典型安全事故事件进行学习,强化教育警示;最后,在全行范围开展专项排查,加强有限空间作业管理,明确各环节的安全责任,落实承建单位作业安全资质审核制度,推进行内安全文化建设,营造“生命至上,安全发展”的安全生产氛围。李欣

工商银行郑州分行着力构建良性合规文化生态

一直以来,工商银行郑州分行坚持建立合规正向激励机制,加强评优树典流程管理,搭建“正面有激励、反面有处罚”的合规文化体系,在全行构建起良性合规的文化生态。首先,按年度评选合规标兵,按季度抓正面典型,用科学的机制激励全行员工;其次,评选合规标兵坚持自下而上推选、向基层机构倾斜、严格资格审查、集体

投票确定的推荐流程,并对结果进行公示,将真正有代表性、公信力的优秀员工选拔出来;同时,对合规标兵、正面典型进行通报表彰,落实奖励激励;最后,该行还利用“标兵说”等形式开展合规标兵宣讲活动,发挥榜样的示范引领作用,营造合规氛围,在全行形成风清气正的企业文化,保障各项工作依法合规稳健经营。李欣

河南省保险行业协会首期“清廉金融宣讲进机构”开讲

近日,由河南省保险行业协会统筹组织的河南保险业首期“清廉金融宣讲进机构”活动,在永安保险河南分公司举办。河南保险业清廉金融宣讲团讲师、人保财险河南省分公司纪委书记贺春季进行授课,永安保险河南分公司机关全体员工、临近三级机构人员现场聆听学习,其他人员通过企业微信平台在线观看直播。贺春季从多个方面进行

了全面、细致的宣讲,得到了参会人员的一致好评,进一步推动了清廉金融文化与经营管理及行业自治的深度融合。河南省保险行业协会领导王存轩出席会议,做总结讲话并对本次活动给予充分肯定。下一步,河南省保险行业协会将持续推动清廉金融宣讲进机构活动有序开展,为河南保险业高质量发展保驾护航。王朋勇

中国银联持续完善云闪付及银行系App受理环境

为持续完善云闪付App、银行系App受理环境,中国银联积极联合产业各方共同推动受理场景建设,进一步满足广大用户的多元支付需求。近日,用户可以使用云闪付App在20款App内完成支付。同时,用户使用云闪付App或者银行系App内的“扫一扫功能”可以直接扫描支付宝个人收款码、微信个人收款码以及微信商户收款码并完成支

付。用户在以上场景使用云闪付App支付时,可以参与中国银联推出的云闪付“寻福之旅”活动,最高可赢取10000元红包奖励。另外,用户使用银行系App支付时,也可以参与各个银行的特色优惠活动。未来,中国银联将继续践行“为民支付”初心,不断丰富创新支付产品,助推支付行业的高质量发展。贺渊哲

中信银行大力宣传金融网络安全知识

2023年国家网络安全宣传周于9月11日在全国正式启动。本次宣传活动以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题。宣传活动期间,中信银行充分利用新媒体及线下宣传渠道,大力宣传金融网络安全知识、揭露网络诈骗的常用手段和方法等知识,提高社会公众防范网络诈骗的意识与技能水平。近年来,中信银行基于机器学习和大数

据技术建立了“哨兵”智能反欺诈系统,截至6月末,该系统近3年内精准识别并拦截电信诈骗事件千余起,累计帮助1400余名客户挽回损失超1.73亿元。下一步,中信银行将持续保障客户信息及资金安全,为客户提供更安全可靠、有温度、有特色、有价值的最佳综合金融服务提供者。常双双

工银瑞信携最新科技成果FundGPT亮相服贸会

近日,2023年中国国际服务贸易交易会在北京开幕。作为国内首家银行系基金公司,工银瑞信基金携最新科技创新成果在养老主题展馆中惊艳亮相,与到场的各方来宾共同见证数字化转型重大课题下行业先进的研究成果。此次服贸会上,工银瑞信展示

了其在大模型领域最新成果FundGPT,是工银瑞信在中国工商银行总行金融科技部的指导下,联合工银科技有限公司、上海恒生聚源数据服务有限公司、智谱AI共同打造的,基于私有大型模型群组的资管行业智能解决方案。张俊